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TABLA TETRAGORICA 

 

 Enfermos Sanos Total 

Expuestos        20     a      144    b 164 

No 

expuestos 

26 
                               c 

164 
               d 

190 

Total 46 308 354 

 

Incidencia por Grupo: 

Incidencia en expuestos: 20 

Incidencia en no expuestos: 26 

Riesgo Relativo 

RR= CIE/CIO 

CIE= Incidencia en Expuestos   

CIE=a/ (a+ b)   = .121 

CIO= Incidencia n los no expuestos 

CIO= c/ (c+d)  =  .136 

RR= .121/.136= .889 

 

Riesgo atribuible 

RA = Incidencia en expuestos -  incidencia en no expuestos 

RA= 20 - 26= 6 

 

% en Riesgo Atribuible: 

RA/IE (Enfermedad en los expuestos) X 100= .003% 


